



В следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное собрание, посвящённое очередной годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось торжественное собрание, посвящённое очередной годовщине со дня образования Следственного комитета Российской Федерации. В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники аппарата следственного управления, а также сотрудники территориальных следственных отделов.

Руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенант юстиции Михаил Богинский озвучил поздравление Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, поступившее в адрес всех сотрудников ведомства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Затем Михаил Богинский сердечно поздравил своих коллег от лица руководства следственного управления, отметив, что, в целом, коллектив регионального СК России успешно справляется с поставленными задачами в сфере уголовного судопроизводства.

На состоявшемся торжественном собрании были поощрены наиболее отличившиеся сотрудники аппарата следственного управления и территориальных следственных отделов — руководителем следственного управления им были объявлены благодарности.

Руководство следственного управления СКР по Свердловской области сердечно поздравляет сотрудников следственного управления и ветеранов следствия с восьмилетней годовщиной со дня образования независимого следственного органа – Следственного комитета Российской Федерации. С наилучшими пожеланиями доброго здоровья, счастья и благополучия!

Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1289185>